



കേരള സർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്

ജനുവരി		
JANUARY	01	2018

ശബരിമല പത്രക്കുറിപ്പ്-1



മീഡിയ സെന്റർ ഫോൺ : 04735-202664

www.prd.kerala.gov.in, prdsannidanam2018@gmail.com

വാർത്തയിൽ തിരുത്തു

ശാസ്താ ഓഡിറ്റോറിയം **ന്യൂത്തമണ്ഡപമാക്കി** ഒമ്പതുകാരി

ശബരിമല: സന്നിധാനത്തെ വലിയ നടപ്പന്തലിൽ സ്വാമിദർശനത്തിനായി കാത്തുനിന്ന അയ്യപ്പന്മാർ ഇന്നലെ(ഡിസംബർ 31) കാത്തുനിൽപ്പിന്റെ വിരസത അറിഞ്ഞതേയില്ല, നൂത്തഭംഗിയുടെ കാഴ്ചപ്പെരുമ സമ്മാനിച്ച് ഉൾമുഖം ചുവടുവയ്പ്പും താളാത്മക ചലനങ്ങളുമായി ഔഷിക എന്ന ഒമ്പതുവയസുകാരി ശ്രീശാസ്താ ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ഭക്തന്മാരെ ഒന്നരമണിക്കൂർ തന്റെ മായാവലയത്തിലാക്കി.

ബാംഗ്ലൂർ കല്ല്യാണൻഗൾ സ്വദേശി ദശരഥ്-സുചിത്ര ദമ്പതികളുടെ മകൾ നാലാം ക്ലാസുകാരി ഔഷികയുടെ വേരുകൾ മലയാളക്കരയിലുമുണ്ട്. അമ്മ സുചിത്ര കോഴിക്കോട് മീഞ്ചന്ത സ്വദേശിനിയാണ്. കുഞ്ഞുനാളിൽ തന്നെ നൂത്തത്തിനോട് താൽപ്പര്യം കാണിച്ചിരുന്ന ഔഷികയെ ബിസിനസ്സുകാരനായ ദശരഥ് തടഞ്ഞില്ല. അവളുടെ ചുവടുവയ്പ്പുകൾ ഒരു വേദിയിലും മറ്റുള്ളവരോട് മൽസരിക്കാനാകരുത് എന്ന ചിന്ത മാത്രമേ ദശരഥിനുള്ളൂ. മൂന്നര വയസുമുതൽ നൂത്തം ചെയ്യുന്ന ഔഷിക ഇന്നുവരെ ഒരു നൂത്തമൽസര വേദിയിലും എത്തിയില്ല എന്നതിന് പിന്നിൽ ദശരഥിന്റെ ഉറച്ച തീരുമാനം മാത്രം.

ഗുരുവായൂർ, പത്മനാഭസ്വാമി ക്ഷേത്രം, ആറ്റുകാൽ, ചോറ്റാനിക്കര, ചക്കുളത്തു കാവ് തുടങ്ങി കേരളത്തിലെ ഒട്ടുമിക്ക ക്ഷേത്രങ്ങളിലും ഈ കൊച്ചുനർത്തകി തന്റെ കലാവൈഭവം കൊണ്ട് ഇതിനോടകം ശ്രദ്ധ നേടി. ബാംഗ്ലൂറിൽ നാട്യാചാര്യ മിഥുൻഷായുടെ കീഴിൽ നൂത്തം അഭ്യസിക്കുന്ന ഔഷികയ്ക്ക് എട്ടാംക്ലാസുകാരനായ രാജ് അഭിനന്ദ് എന്ന സഹോദരനും കൂടിയുണ്ട്. അയ്യപ്പനുവേണ്ടി സേവ ചെയ്യുന്നതുപോലെ തന്നെ തന്റെ മകളുടെ നൂത്തവും ലോകത്തിനുള്ള സേവയാകണം എന്നാണ് ദശരഥ് ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. അതിനായി നൂത്താഭ്യാസം മുടങ്ങാതെ തുടരണം എന്ന മോഹവും.

(പി.ആർ. ശബരി 347)

2018നെ വരവേറ്റ് സന്നിധാനവും

ശബരിമല: പുതുവർഷത്തെ അയ്യപ്പ സന്നിധിയും ആവേശത്തോടെ **വരവേറ്റ്**. വിവിധവ കുപ്പിലെ ജീവനാർ, സേനാവിഭാഗങ്ങൾ, ദർശനത്തിനെത്തിയ സ്വാമിമാർ, മാധ്യമപ്രതിനിധികൾ എന്നിവരെല്ലാം ചേർന്ന് സന്നിധാനത്ത് 2018ന് സ്വാഗതമേകി. സ്വാമിശരണം, ഹാപ്പിന്യൂ ഇയർ, 2018 എന്ന് പതിനെട്ടാംപടിയുടെ താഴെ ആഴിയുടെ സമീപത്തായി കർപ്പൂരം കൊടുക്കുകയും എഴുതി 12 മണിയാകാൻ എല്ലാവരും കാത്തുനിന്നു. കൃത്യം 12ന് ഭക്തിനിർഭരമായി ഉച്ചത്തിൽ ശരണംവിളിച്ച് കർപ്പൂരത്തിന് തീ കൊളുത്തി. തുടർന്ന് ലഡുവിതരണവും ഉടലെടുത്തു. പരസ്പരം പുതുവർഷാശംസകൾ നേർന്ന് സന്നിധാനത്ത് സ്നേഹത്തിന്റേയും ഐക്യത്തിന്റേയും സമതന്ത്രിന്റേയും ദീപക്കാഴ്ച ഒരുക്കിയത് സകലതിലും സമഭാവന കാണുന്ന അയ്യപ്പദർശനത്തിന്റെ പുണ്യമായി. സന്നിധാനം സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ ദേവേഷ്കുമാർ ബഹ്ദ, എൻ.ഡി.ആർ.എഫ്. ഡെപ്യൂട്ടി കമാൻഡന്റ് ജി വിജയൻ, ആർ.എ.എഫ്. ഡെപ്യൂട്ടി കമാൻഡന്റ് ജി ദിനേശ് എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി. തുടർന്ന് മുവരും ചേർന്ന് പുതുവത്സര സന്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തു.

(പി.ആർ. ശബരി 348)

<p>വാർത്തകൾ ഇനി കാണാം... കേൾക്കാം... വായിക്കാം...</p>	 <p>PRD LIVE</p>	<p>PRD LIVE ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്. ആൻഡ്രോയിഡ് വേർഷനിലുള്ള എല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും PRD LIVE ലഭ്യമാകും. പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും PRD LIVE ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.</p>
---	---	--